



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS  
COMITÊ GESTOR DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IFNMG

## EDITAL Nº 256/2017

RETIFICA O EDITAL Nº 250/2017

### ELEIÇÃO DOS REPRESENTANTES DISCENTES PARA COMITÊ GESTOR DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DO NORTE DE MINAS – IFNMG, André Luis Rabelo Cardoso, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela portaria 257 de 27 de março de 2017, publicada no DOU do dia 23 de março de 2017, resolve:

I – Retificar os seguintes itens do edital 250/2017: **2. DO CRONOGRAMA, 4. DA INSCRIÇÃO, 7. DA DIVULGAÇÃO DAS CANDIDATURAS e 11. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS, divulgados no site do IFNMG: [www.ifnmg.edu.br](http://www.ifnmg.edu.br)**

Onde se lê:

#### 2. DO CRONOGRAMA

2.1 O processo eleitoral obedecerá ao seguinte cronograma:

ATIVIDADE	Data
1. Publicação do edital	17/07/2017
2. Prazo para recurso (edital)	19/07/2017
4. Inscrição dos candidatos	20/07/2017 a 26/07/2017
5. Análise dos inscritos	31/07/2017
6. Divulgação dos inscritos	02/08/2017
7. Prazo para recurso (candidaturas)	03/08/2017
8. Resposta aos recursos/ Homologação (candidaturas)	04/08/2017
9. Divulgação das candidaturas	07/08/2017
10. Eleição/Apuração (votos abertos em assembleia)	14/08/2017
11. Divulgação do resultado final/ encaminhamento do resultado final da eleição ao reitor.	15/08/2017

\* Este cronograma poderá ser alterado em função do fluxo de trabalho da comissão.



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS  
COMITÊ GESTOR DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IFNMG

Leia-se:

## 2. DO CRONOGRAMA

2.1 O processo eleitoral obedecerá ao seguinte cronograma:

ATIVIDADE	Data
1. Publicação do edital	17/07/2017
2. Prazo para recurso (edital)	19/07/2017
4. Inscrição dos candidatos	20/07/2017 a 03/08/2017
5. Análise dos inscritos	07/08/2017
6. Divulgação dos inscritos	08/08/2017
7. Prazo para recurso (candidaturas)	09/08/2017
8. Resposta aos recursos/ Homologação (candidaturas)	10/08/2017
9. Divulgação das candidaturas	11/08/2017
10. Eleição/Apuração (votos abertos em assembleia)	14/08/2017
11. Divulgação do resultado final/ encaminhamento do resultado final da eleição ao reitor.	15/08/2017

\* Este cronograma poderá ser alterado em função do fluxo de trabalho da comissão.

Onde se lê:

## 4. DA INSCRIÇÃO

4.1 A inscrição será realizada por candidato, em ficha própria (Anexo I), a ser enviada, por e-mail, para [junia.costa@ifnmg.edu.br](mailto:junia.costa@ifnmg.edu.br).

4.1.1 O candidato deverá atentar-se ao prazo e horário para enviar o e-mail com a inscrição: das 07 h do dia 20/07/2017 às 23 h 59 min do dia 26/07/2017.

4.2 Não serão aceitas inscrições fora do prazo ou feitas fora do formato previsto neste edital.

Leia-se:

## 4. DA INSCRIÇÃO

4.1 A inscrição será realizada por candidato, em ficha própria (Anexo I), a ser enviada, por e-mail, para [junia.costa@ifnmg.edu.br](mailto:junia.costa@ifnmg.edu.br).

4.1.1 O candidato deverá atentar-se ao prazo e horário para enviar o e-mail com a inscrição: das 07 h do dia 20/07/2017 às 23 h 59 min do dia 03/08/2017.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS  
COMITÊ GESTOR DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL DO IFNMG**

4.2 Não serão aceitas inscrições fora do prazo ou feitas fora do formato previsto neste edital.

Onde se lê:

**7. DA DIVULGAÇÃO DAS CANDIDATURAS**

7.1 A divulgação das candidaturas ocorrerá no dia **04/08/2017**.

Leia-se:

**7. DA DIVULGAÇÃO DAS CANDIDATURAS**

7.1 A divulgação das candidaturas ocorrerá no dia **10/08/2017**.

Onde se lê:

**11. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

11.1 A divulgação das candidaturas será feita no dia **04 de agosto de 2017**.

11.2 O resultado final será encaminhado ao reitor pelo Núcleo de Assuntos Estudantis e Comunitários, no dia 15 de agosto de 2017.

Leia-se:

**11. DA DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS**

11.1 A divulgação das candidaturas será feita no dia **10 de agosto de 2017**.

11.2 O resultado final será encaminhado ao reitor pelo Núcleo de Assuntos Estudantis e Comunitários, no dia 15 de agosto de 2017.

Montes Claros, 31 de julho de 2017.

**André Luis Rabelo Cardoso**  
Reitor Substituto do IFNMG